



پولیس ٹریننگ کالج سعید آباد کراچی



پریس ریلیز

مورخہ 09 اکتوبر 2013 کو پولیس ٹریننگ کالج سعید آباد میں 82 ویں پاسنگ آؤٹ پریڈ کا انعقاد ہوا۔ ایڈیشنل انسپکٹر جنرل آف پولیس سندھ جناب غلام حیدر جمالی صاحب اس موقع پر مہمان خصوصی تھے جنہوں نے پاس آؤٹ ہونے والے 933 جوانوں سے سلامی لی۔ پاس آؤٹ ہونے والے جوانوں کا تعلق اینٹی اینکروچمنٹ فورس سے ہے اس موقع پر خطاب کرتے ہوئے ایڈیشنل انسپکٹر جنرل آف پولیس سندھ جناب غلام حیدر جمالی نے کہا کہ وہ موجودہ حالات میں پولیس کو جن چیلنجز کا سامنا ہے ان چیلنجز کو مد نظر رکھتے ہوئے جدید خطوط اور جدید ہتھیاروں و سامان کے ساتھ پولیس کو تربیت دی جا رہی ہے تاکہ ان چیلنجز کا مقابلہ با آسانی کیا جاسکے۔ اس موقع پر پرنسپل پولیس ٹریننگ کالج سعید آباد ایس ایس پی جاوید علی مہر نے سپاسنامہ پیش کیا ایڈیشنل انسپکٹر جنرل آف پولیس سندھ جناب غلام حیدر جمالی نے کہا کہ بہتر نتائج حاصل کرنے کے لئے سیکورٹی اینٹی جنس کے سسٹم کو مزید مضبوط کرنے کی ضرورت ہے انہوں نے کہا کہ آج پاس آؤٹ ہونے والے جوانوں کو اینکروچمنٹ پرز مینوں کے قبضے کے چیلنج کا سامنا ہو گا سرکاری زمینوں کی حفاظت کے لئے اینٹی اینکروچمنٹ فورس بنائی گئی ہے انشاء اللہ تعالیٰ یہ فورس اپنا کردار ادا کرے گی قبل ازیں پرنسپل پولیس ٹریننگ کالج سعید آباد جاوید علی مہر نے سپاسنامہ پیش کرتے ہوئے کہا کہ 1984 سے یہ ٹریننگ سینٹر قائم ہے اور اب تک 57000 ہزار افسران و جوان تربیت حاصل کرے چکے ہیں جب کہ آج تربیت مکمل کرنے والے اینٹی اینکروچمنٹ فورس 933 جوان و افسران پر مشتمل ہے ان کی تربیت تمام حالات کو مد نظر رکھتے ہوئے کی گئی ہے تاکہ آزمائش کی ہر گھڑی میں اپنا کردار ادا کر سکیں۔ پرنسپل پولیس ٹریننگ کالج جاوید علی مہر نے ٹریننگ کالج کو درپیش مسائل سے بھی آگاہ کیا قبل ازیں مہمان خصوصی ایڈیشنل انسپکٹر جنرل آف پولیس سندھ جناب غلام حیدر جمالی کی آمد کا بگل بجا کر اعلان کیا گیا۔ مہمان خصوصی نے پرنسپل پولیس ٹریننگ کالج کے ہمراہ پریڈ کا معائنہ بھی کیا اور پریڈ میں نمایا پوزیشن حاصل کرنے والے جوانوں میں تعریفی اسناد تقسیم کیں۔ ڈی آئی جی ٹریننگ جناب اے ڈی خواجہ نے ایڈیشنل انسپکٹر جنرل آف پولیس سندھ جناب غلام حیدر جمالی کو یادگار شیلڈ پیش کی۔ جب کہ پرنسپل جاوید علی مہر نے ڈی آئی جی ٹریننگ اے ڈی خواجہ کو یادگار شیلڈ پیش کی بعد نواں پاس آؤٹ ہونے والے جوانوں نے مارچ پاس کرتے ہوئے سلامی پیش کی۔ اس موقع پر پولیس نے ہنگامہ آرائی سے نمٹنے اور مظاہرین کو منتشر کرنے کا مظاہرہ پیش کیا۔ دوسری جانب پولیس اور دہشتگردوں کے درمیان مقابلہ اور آپریشن کا مظاہرہ کیا گیا۔ تقریب کے آخر میں پولیس کے ایک دستے نے لوگ فن کا مظاہرہ بھی پیش کیا اور پولیس بیٹنڈ نے دھنیں پیش کی۔ جس پر اس تقریب اختتام ہوا۔